

大漢公報

卑保擬另訂新費率

對常有意外駕駛人打擊特大

(雲訊) 卑詩保險公司承認，基本汽車保險費率(簡稱 FAIR)制度某等部份，容或有未盡公平之處，是以該公司計劃另一種汽車保險費率制度。

卑保保險發言人賓賀爾昨日稱，新訂保險費率制度，將於一九八三年一月一日施行。該制度對於牽涉超過一次汽車意外之駕駛人士，打擊特大。

根據前訂之 FAIR 計劃，其中一項規定為任何駕駛人士對任何意外應負百分之十以上之咎責者，則除照付通常之保險費外，另須付罰款三百九十九元。

現時該計劃中之罰款已予捨棄，至於安全

駕駛之標準折扣則仍然維持。

過重

賓賀爾說，牽涉多次意外之駕駛人士，將

受最大打擊。但無論如何，沒有人能够涉及意外而免于受罰。

FAIR 制度之其他規定，將仍有效。該

規定將年齡、性別、婚姻狀況，及居住地點

之差別待遇，予以消除。原定於本年一月一日

起實行之罰款辦法，則因公眾疾呼反對，故未

有實行。

至於一九八三年起擬予施行之詳細辦法，

暫仍保密。預料兩個月後或將有所透露。

F A I R 制度之其他規定，將仍有效。該

規定將年齡、性別、婚姻狀況，及居住地點

之差別待遇，予以消除。原定於本年一月一日

起實行之罰款辦法，則因公眾疾呼反對，故未

有實行。

FAIR 制度之其他規定，將仍有效。該

規定將年齡、性別、婚姻狀況，及居住地點

之差別待遇，予以消除。原定於本年一月一日

起實行之罰款辦法，則因公眾疾呼反對，故未

有實行。